
 

 

 
1) AEG-Telefunken: Dimension der Elektrotechnik. Inhalt u.a.:Daten,Zahlen,Dimensionen, Energietechnik, 

Bauelemente, Bürotechnik, Nachrichtentechnik, Vertrieb Inland, ausländische Aktivitäten. Berlin. Frankfurt. (o.J.). ca. 
1975. 44 S. Quart. quer. m. zahlr. farb. Textabb. kt.-2).    {AM2779}  10 €  

2) Arnold,Pierre:  Leben mit Elektronen-Ein Beitrag zur Zukunftsbewältigung. 3.Auflage.Ex Libris 
Verlag.Zürich.1981.224 S.gr.8.m.11 unveröffentlichten Zeichn.von Hans Erni, zahlr.z.T.farb.Tafeln und 
Textabb.Ln.m.U.-1).    {2M1252}  10,23 €  

3) Bederke,Hans-Jürgen+Robert Ptassek+weitere: Elektrische Antriebe und Steuerungen. Leitfaden der 
Elektrotechnik Band VIII. XII. 270 S. gr.8. mit 207 Bildern und 81 Beispielen.. Teubner. Stuttgart. 1969. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel.. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3C3005}  10 €  

4) Bennecke,Fritz: Untersuchung d.stationären elektr.Strömung in einer unendlichen Ebene. für den Fall, daß 
d.Zuleitg. d.beiden verschied.Elektricitäten in 2 parallelen geradlinigen Strecken erfolgt.Dissertation Göttingen 
1886.50 S.+5 Tafeln, Quart, (ohne U.)br-2/3).    {AD367}  18,36 €  

5) Benz,Wilhelm: Elektrische und elektronische Schaltelemente. Aufbau / Funktion / Grundlagen Band 1. Ein 
Nachschlagewerk für Schule und Praxis. 4. Aufl. VIII. 344 S. mit 345 Abbildungen, Tabellen, Schaltzeichen-
Übersicht und Stichwortverzeichnis.. Bohmann-Noltemeyer. Dossenheim. 1973. Ausreichend. Leinen. 
Stempel,fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3BK1022}  4 €  

6) Bergtold,Fritz:  Umgang mit Operationsverstärkern. Elektronik in der Praxis. 133 S. mit 147 Bildern.. ISBN: 
3486340018. Oldenbourg. München. 1973. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {3BK1044}  14 €  

7) Bernstein,H.: Mikroprozessor. Grundlagen, Eigenschaften und Aufbau. 2. überarbeitete Aufl. 133 S. mit 
Textabbildungen.. ISBN: 3921682223. Hofacker. München. 1978. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3BK1045}  13 €  

8) Bertelsmann,Wilhelm: Rechentafeln für Beleuchtungstechniker. Enke Vlg. Stgt. 1910. 95 S. m. 4 Abb. i. T. Ln-
2/3).    {R32714}  7,62 €  

9) Beyrodt,Gustav: Tabellenbuch Metall. VEB Vlg.Technik. Bln. 1963. 431 S. gr8. m. 1335 Abb. Hln.- 2).    
{AM2827}  8 €  

10) Blatzheim,Wilhelm: Fachkunde für Elektriker II.Teil: Elektrische Masc hinen und. Meßgeräte (Fachkunde und 
Fachrechnen). Teubners Berufs- und Fachbücherei Heft 19. 4. Aufl. Teubner Vlg. Leipzig. Berlin. 1936. VI. 185 S. 
m. 203 Abb. (insgesamt fleckig)(Einband lose)(Rü oben eingerissen). kt.-3).    {AF2194}  18 €  
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11) Blücher,Th.: Elektrizität. (Miniatur-Bibl.105-107)Vlg.f.Kunst+Wissenschaft.A.O.Paul.Lpz.(o.J.)ca.1914.16, 126 
S.kl8.vollständig neu bearbeitet.m.zahlr.Abb.Kt.-2/3).    {2K1016}  7,62 €  

12) Böhm,Werner: Elektrische Steuerungen kurz und bündig. Grundlagen und Einführung in die Anwendung. 
Kamprath-Reihe. 156 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. ISBN: 3802300998. Vogel. Würzburg. 1976. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel.. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3C3004}  4 €  

13) Brinkmann,Rolf (Bearb.):  Analyse elektromechanischer Systeme. mit Hilfe von Zustandsvariablen u. 
Zustandsfunktionen. 2. Aufl. Als Manuskript vervielfältigt. Institut für Nachrichtengeräte u. Datenverarbeitung. 
Aachen.1967. 67 S. graphische Darstellungen. Tab. kt. -2).    {BR3873}  6 €  

14) Brotherthon,M.:  Maser und Laser. Grundlagen, Funktionsweisen und Anwendungen. 183 S. mit Abbildungen. 165 
S. mit Abbildungen.. Umschau. Frankfurt. 1966. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {3BK1047}  8 €  

15) Bystron,Klaus: Technische Elektronik I - Diodenschaltungen und analoge Grund. schaltungen. Studienbücher 
der Technischen Wissenschaften. 2. Aufl. X. 304 S. gr.8. Mit 313 Bildern und 3 Tabellen.. ISBN: 3446123296. 
Hanser. München. 1976. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Stempel.. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {3C3012}  11 €  

16) Bystron,Klaus: Technische Elektronik II - Leistungselektronik. Studienbücher der Technischen Wissenschaften. 
VIII. 328 S. gr.8. Mit 327 Bildern und 4 Tabellen.. ISBN: 3446121315. Hanser. München. 1979. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Stempel.. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3C3013}  7 €  

17) Conrad,Walter:  Roboter in unserer Hand - die Elektronik hilft dem Menschen. Regenbogenreihe. 1. Aufl. Der 
Kinderbuchvlg. Berlin. 1974. 141 S. m. Illustrationen von Heinz Grothmann und Konrad Golz. lack. Pp.-2).    
{3CK2736}  5 €  

18) Datsch-Lehrmitteldienst GmbH: Spannung Widerstand Strom. Eine Einführung in die Elektrotechnik. 2. 
verbesserte Aufl. 47.-57.Tsd. 144 S. mit 348 Textabbildungen und einer Modelltafel.. Datsch. Berlin. 1933. 
Ausreichend. Kartoniert. fleckig,Name auf Titelseite. Sprache: deutsch   {3R34}  7 €  

19) Decker,C.H.+K.Vormfelde: Anschluss! Das Elektrizitätsbuch fürs tägliche Leben. Für Selbstunterricht und 
Schule. 2.Aufl. 192 S.m.154 Bildern in Tafeln. Paul Parey. Berlin. 1931. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   
{2G1052}  14,27 €  

20) Der Stromkreis: Zeitschrift der Werbegemeinschaft Sächsischer Elektrizitätswerke. Inhalt u.a.:Elektro-
Preisausschreiben, 1-2 % für die Hausfrau. Dresden. März 1938. 8 S. Quart. m. Textabb. geheftet.-2).    {AO627}  5 €  

21) Der Stromkreis: Zeitschrift der Werbegemeinschaft Sächsischer Elektrizitätswerke. Inhalt u.a.:Eine Reise in den 
Frühling, Gesunde Küche - gesunde Kinder. Dresden. Juni 1937. 8 S. Quart. m. Textabb. geheftet.-2).    {AO628}  5 €  

22) Der Stromkreis: Zeitschrift der Werbegemeinschaft Sächsischer Elektrizitätswerke. Inhalt u.a.:Licht als 
Künstler. Wenn der Herbst kommt. Dresden. August 1937. 8 S. Quart. m. Textabb. geheftet.-2).    {AO631}  5 €  

23) Döring,Egon: Werkstoffkunde der Elektrotechnik. Viewegs Fachbücher der Technik. 288 S. gr.8. Mit 206 
Bildern, 48 Tabellen, 56 Beispielen und über 100 Aufgaben und Wiederholungsfragen mit Lösungen.. ISBN: 
3528041773. Vieweg. Braunschweig. 1981. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {3C3000}  10 €  

24) Dumas,Floridor: Traité de Télégraphie Ésectrique Militaire á l'usage. Des Officiers de Toutes Armes es des 
Fonctionnaires de L'Administration.Paris.1869.VI, 176, 138, 130 S.m.zahlr.Abb.+ausklappbaren 
Übersichten.Hld.Buchdeckel lose.Hld.-3).    {2K445}  68,97 €  

25) Elektrische Straßenbahnen: (Miniatur-Bibl.266). Vlg. A. O. Paul. Lpzg. (o. J. )8+55+16 S. m. 7 Abb. Kt. -2/3).    
{AK798}  8,13 €  

26) Frazer,Jack W.: Computer Experimentation Techniques for the Study of Complex. Systems (S. A. Analytical 
Chemistry 52) 1980. 9 S. gr8. m. zahlr. Abb. br. -2) Sonderabdruck Offprint.    {4SA10040}  4 €  

27) Funkschau: 21.Jahrgang 1949.Heft 1 bis 18 (1 Band). Zeitschrift für Funktechniker. Magazin für den Praktiker. 
Inhalt u.a.:FM-Rundfunk in Deutschland. Verstärker für elektrische Gitarre. Messe-Notizen aus Leipzig und 
Frankfurt. Radioschau in Hannover. NBC-Fernsehstudio in New York. Schröter, Fritz: Fernsehen in Frankreich. 
Kurzwellentagung in Erlangen. Funktechnik auf der Münchener Elektromesse. Die deutschen Radiogeräte 1949/50. 
Fernsehempfang. Autosuperhets 1949/50. Fformschöne Musikschränke. Angerer Vlg. München. Stuttgart. 296. VIII. 
S. Quart. m. Werbeseiten und zahlr. s/w. Textabb. (lllleicht braunfleckig). Hln.-2).    {AM2769}  75 €  

28) Funk-Technik:  8.Jahrgang 1953 (Nr. 14-24) / 9.Jahrgang 1954 (Nr.1-24) 1 Band. Radio - Fernsehen - Elektronik. 
Inhalt u.a.:Rückblick auf Düsseldorf - Bilanz der Funkausstellung. Deutsche Transistoren. Westarp,Theodor von:Das 
30.Jahr des Rundfunks geht zu Ende. Fono-Kombinationen - Musiktruhen. Otto,W.:Das Recht auf die Sendeantenne. 
Radio-, Phono- und Fernsehtechnik in Hannover. Funkstörungen - Funkentstörung. 30 Jahre internationaler 
Amateurfunk. "Eurovision" - ein voller Erfolg. Streiflichter aus Leipzig. Fernsehstarts in Süddeutschland. Vlg. für 
Radio-Foto-Kinotechnik GmbH. Berlin. VIII. 418-787 und VII. 695 S. Quart. m. Werbeseiten und zahlr. s/w. 
Textabb. Privates-Hln.-2)1 Band.    {AM2770}  75 €  

29) Giesler&Danne,Elektronikladen: Katalog 1/86.Schwerpunkt: HF - Bauteile. Inhalt u.a.:Transistoren, Integrierte 
Schaltungen, Spannungsregler, Kondensatoren, Steckerverbindungen, Filter- und Spulenbausätze. Münster. 108 S. m. 
Preisen und Textabb. kt.-2/3).    {2D3585}  7 €  

30) Gisel, Heinz R.: Wunderstrahl Laser. Geheimnis und Schrecken. Schweizer Vlg.-Haus. Zürich. (o. J.) 239 S. Ln. m. 
U. -2).    {3K2004}  9,2 €  
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31) Granowski, W.L.:  Heutige Methoden zur Steuerung des Elektrischen Stroms. Vlg. "Wissen" Moskau 1954. 47 S. 
m. Abb.  Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D1862}  8,18 €  

32) Gürs,Karl:  Laser. Grundlagen, Eigenschaften und Anwendung in Wissenschaft und Technik. 183 S. mit 
Abbildungen.. Umschau. Frankfurt. 1970. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {3BK1046}  6 €  

33) Haddenbrock,A.: Kleine Telegraphen-Schule für Post-und Telegraphenbeamte. 19.Auflage.1920.355 S. 
m.zahlr.Textabb.und Schaltplänen.U.a.: Das Wichtigste vom Bau der oberirdischen Telegaphenlinien..., Die wichtigen 
Anwendungen des Ohmschen Gesetzes., Fehrnsprechschaltbrett, Das Wandgehäuse, Das Tischgehäuse für 
Fernsprecher. Gebührentabelle für Telegramme in alle Welt.. Baensch jun. Magdeburg. 1920. Ausreichend. 
Halbleinen. (Titelblatt fehlt)(Unterstreichungen un Anmerk. zahlr.Bleistift). Sprache: deutsch   {2B1951}  19 €  

34) Hahn,Hans: Thyristoren und Thyristorschaltungen. 2. Aufl. 148 S. mit 150 Abbildungen und 2 ausklappbaren 
Tafeln.. ISBN: 3778502700. Hüthig. Heidelberg. 1973. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3BK1048}  80 €  

35) Hallermayer,Reinhard: Fallen für das Sonnenlicht. Solarteiche speichern im Sommer Sonnenwärme (S. A. 
Umschau 81, H. 16) 1981. S. 504 - 505. gr8. m. zahlr. Abb. br. -3) Sonderabdruck Offprint.    {4SA10006}  2,4 €  

36) Hannemann,Dieter: Einführung in die Mikrocomputer-Technik. Programmierung - Schaltungstechnik - 
Anwendung von Mikroprozessoren. 3. Aufl. 291 S. gr.8. Mit Abbildungen.. ISBN: 3773610246. Girardet. Essen. 
1984. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3C3007}  10 €  

37) Holzt,Alfred:  Die Schule des Elektrotechnikers.2.Band.Lehrhefte für die angewandte. Elektricitätslehre.Schäfer 
Verlag.(o.J.)Leipzig.VII.425-928 S.m.zahlr.Textabb.(Na.)Hld.-2).    {2P263}  30,68 €  

38) Inernational Electrotechnical Vokabulary:  Group 07 Electronics. 2.Aufl.Moskau.1959.333 S.Hln.-2)russisches 
Wörterbuch. Sprache: russisch   {2F1236}  9,15 €  

39) Jacobs,Walter+Dieter Töllner: Der einfache elektrische Stromkreis. Ein Lehrprogramm für den Physikunterricht. 
Schüler-Arbeitsheft und bieliegend Lehrerheft von 20 S. Arbeitsbogen mit Zeichnungen. 48 S.. Schroedel. Hannover. 
1967. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AH2379}  6 €  

40) Jeß,Friedr.+Friedr.Köhne: Leitfaden f.den Fachunterricht in Elektrikerklassen. 37. Tsd. 1941. 107 S. m. üb. 
250 Abb. , kt-3).    {R15659}  4,44 €  

41) Jeß,Friedrich+Friedrich Köhne: Leitfaden für den Fachunterricht in Elektrikerklas sen. 19.-22. Aufl. 
Creutz'sche Vlgsbuchhandlung. Magdeburg. 1939. 108 S. m. über 250 Abb. (insgesamt fleckig)(Einband 
lose)(Heftung gerostet)(Titelseite unten eingerissen). kt.-3/4).    {AF2203}  12 €  

42) Kälte aus der Steckdose: Elektrischer Bilderbogen vom Tauchsieder bis zum Kühlschrank. (o.J.ca. 1938. 8 S. 
Quart. m. Textabb. geheftet.-2).    {AO633}  5 €  

43) Küpfmüller,Karl:  Einführung in die theoretische Elektrotechnik. 10. Aufl. VIII. 584 S. gr.8. mit 623 
Abbildungen.. ISBN: 3540060219. Springer. Berlin. 1973. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. 
Stempel, fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3C3020}  14 €  

44) Leonhardt,Erich:  Grundlagen der Digitaltechnik. Eine systematische Einführung. Studienbücher der Technischen 
Wissenschaften. 252 S. gr.8. Mit 322 Bildern, 112 Tabellen, 151 Beispielen und 14 vollständig durchgerechneten 
Übungsaufgaben.. ISBN: 3446121587. Hanser. München. 1976. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. 
Stempel.. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3C3014}  7 €  

45) Leunig,Otto: Elektrotechnik für die Praxis. Fachkunde und Fachrechnen der Elektroberufe. 
Grundlehren,Grundgesetze und Grundlagen der Meßtechnik. 4. Aufl. Westermann Verlag. Braunschweig. 1960. 264 
S. gr.8. m. 348 Abb,104 Versuchsanleitungen,155 durchgerechneten Beispielen und 269 Aufgaben. 
(U.)(Textanmerk.)(Rü eingerissen). Hln.-3).    {2B2064}  9,2 €  

46) Metz,Joachim+Günter Merbeth: Schaltalgebra.Grundlage digitaler Schaltungen. Deutsch Vlg. 1970. 152 S. gr8 
m. 76 Bild. , 87 Tab. u. 21 Aufg. m. Lösungen. Ln-2)Bibl..    {R30976}  6,09 €  

47) Moeller,Franz+Paul Vaske: Elektrische Maschinen und Umformer Teil 1 - Aufbau, Wirkungsweise. und 
Betriebsverhalten. Leitfaden der Elektrotechnik Band II. Teil 1. 11. Aufl. XII. 268 S. gr.8. mit 256 teils mehrfarbigen 
Bildern.. Teubner. Stuttgart. 1970. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel.. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{3C3006}  10 €  

48) Moritz,Karl:  Die elektrischen Spielzeug- und Kleinmaschinen für Gleich- und. Wechselstrom. Vlg. 
Hachmeister&Thal. Lpzg. 1917. mit 103 Abb. u. 2 Konstruktionstafeln. 98 S. gr8. (Buchblock etwas lose)(Ecken 
bestoßen)(Rücken teilweise eingerissen) Hln.-3)Bild zweier Figuren.    {2A3387}  50 €  

49) Nell,Walter+Ernst Neumann: Beleuchtungstechnik mit Leuchtstofflampen und Leuchtröhren. Fachbuchvlg. 
GmbH. Leipzig. 1952. 157 S. m. 104 Abb. und 24 Tab. (Na.). Hln.-2/3).    {AE2137}  8 €  

50) Offner,Franklin F.:  Elektronik in der Biologie. 176 S. m. 140 Abb. BLV Vlg. München, Wien. 1969. Guter 
Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2D3609}  8 €  

51) Palm,Albert:  Elektrische Meßgeräte und Meßeinrichtungen. 3. neubearb. Aufl. Springer Vlg. Berlin. Göttingen. 
1948. XI. 284 S. 284 S. m. 232 Textabb. und 7 Tafeln. (Na.). Hln.-2).    {AE2138}  14 €  

52) Reh,Eckhard+Andreas Vetter: Peakform-Analyse in der Chromatographie,ein Weg zu verbesserter. 
Trennleistung (S. A. GIT Spezial Chromatographie 2) 1997. S. 73 - 77. gr8. m. zahlr. Abb. geklammert -2) 
Sonderabdruck.    {4SA10616}  2,4 €  
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53) Sahulka,Johann: Bericht über die feierliche Inauguration des für das Studienjahr. 1913/14 gewählten Professors 
der Elektrotechnik der Technischen Hochschule in Wien. Eigenvlg. 1914. 82 S. m. s/w. Tafeln. (St.)(fleckig). Hln.-
2/3)Bibl..    {2D2952}  15 €  

54) Sanders,Erich: Elektrizitätslehre in der Volksschule Teil I und II (2 Hefte). Wirtschaftsgesellschaft der 
Elektrizitätswerke mbH. Inhalt u.a.a. Magnetismus. Stromverteilung. Der Stromkreis. Widerstand,Leistung,Arbeit. 
Wärmewirkung des Stromes. 39 und 47 S. mit Textabbildungen.. Selbstverlag. Frankfurt. ca.1950. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. wenige Anmerkungen in blau. Sprache: deutsch   {3R951}  10 €  

55) Schröter,W.: Rundfunk - Technik für Alle. Eine leichtverständliche Darstellung für Funkhändler, Funkhörer und 
Bastler. 3.-4. Aufl. 10.-14. Tsd. Union Deutsche Vlgsgesellschaft. Berlin. 1943. 200 S. m. 144 Abb. (insgesamt 
fleckig)(Einband fleckig)(Rü und Einband lose)(Na.). kt.-3/4).    {AF2196}  30 €  

56) Telefunken: Halbleiter Semiconductors 1961. Telefunken GmbH. Ulm. 76 S. Quart. m. zahlr. Textabb. kt.-
2)englisch,deutsch.    {AM2782}  7 €  

57) Telefunken: Halbleiter.Übersicht 1965/66. Telefunken GmbH. Heilbronn. 18 S. Quart. m. Textabb. geheftet.-
2)englisch,deutsch,französisch,.    {AM2784}  5 €  

58) Telefunken: Handbuch Dioden 1965 / 66. Inhalt u.a.:Germanium-Dioden, Silizium-Dioden. Telefunken AG. 
Heilbronn. 220 S. gr.8. m. Textabb. kt.-2)englisch,deutsch.    {AE2096}  16 €  

59) Telefunken: Handbuch Transistoren 1965 / 66. Inhalt u.a.:NF-, HF-Transistoren, Schalttransistoren. Telefunken 
AG. Heilbronn. 444 S. gr.8. m. Textabb. kt.-2).    {AE2097}  20 €  

60) Telefunken: Vorsichtsmaßnahmen beim Umgang mit Transistoren und Dioden. Sonderdruck. (o.J.). ca. 1960. 4 
S. Quart. m. Textabb. (gelocht). br.-2).    {AO854}  3 €  

61) Telefunken: Wichtige Hinweise für den Umgang mit Transistoren und Dioden. Sonderdruck 01 59. (o.J.). ca. 
1960. 6 S. Quart. m. Textabb. (gelocht). br.-2).    {AO855}  3 €  

62) Weinert,Joachim: Strom in Zahlen. Fachrechnen für Elektriker. 2. Aufl. Vlg. W. Giradet. Essen. 1964. 184 S. gr8. 
m. zahlr. Abb. (Klebeabdrücke in den inneren Ecken)(in Folie eingeklebt) Kt.-2)Bild vom Einband.    {AE2196}  10 €  

63) Wernicke,Karl:  Projektierung und Ausführung elektrischer Licht-und Kraftanlagen. Handbuch der 
Starkstromtechnik.II.Band. 2.erw.Auflage.  528 S.folio.m.über 600 Textabb.und 17 Tafeln. Hachmeister&Thal. 
Leipzig. 1922. Ausreichend. Broschur. Sprache: deutsch   {2G1471}  40,9 €  

64) Wietz,H.und C.Erfurth:  Hilfsbuch für Elektropraktiker,II.Band Starkstrom.  Neu bearbeitet von C.Erfurth und 
B.Koenigsmann Vlg.Hachmeister&Thal, Lpzg.1918, 19.A., VIII, 284, 89 S, Ln-2/3)) Bild vom Einband..    {2K282} 22,96 €  

65) WyP,Hugo: Praktische Elektrotechnik für Betriebsleiter,Werkführer,Mechaniker,Elt. -Installateure usw. 
Zürich. 7. Aufl. 1951. 371 S.  m.  242 Abb. , Ln. m. U. -1).    {R15938}  6,09 €  

66) Wyß,Hugo: Praktische Elektrotechnik. für Betriebsleiter, Werkführer, Mechaniker, Elektro-
Installateure.7.Auflage.Rascher Verlag.Zürich.MCMLI.371 S.m.242 Abb.Ln.m.U.-2).    {AE1432}  12,78 €  
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Robert A.Mueller Nachf.   
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Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 1131 bestelle ich nachfolgend mit 
30 Prozent Rabatt: 
 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 
 
Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach Empfang 
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit. 
 

Bemerkungen:                                                           Absender: 
 
 
 
 
 
 

Bitte beachten Sie unsere Angebote auf 
www.buchverkauf.net 

 


